
Опис

Флюїд із надлегкою текстурою, ідеально підходить для комбінованої, жирної
шкіри або шкіри, схильної до акне. Засіб забезпечує зволоження, матовий ефект
без жирного блиску та контроль над виробленням себуму. Водночас піклується
про природний мікробіом шкіри.

Завдяки ретельно підібраній формулі, матуючий зволожуючий флюїд не лише
інтенсивно зволожує, але й регулює вироблення себуму, зменшує надлишковий
блиск і відновлює захисний бар’єр шкіри. Активні інгредієнти, такі як
НІАЦИНАМІД, допомагають боротися з недоліками та покращують текстуру
шкіри. Синергетична дія ГІАЛУРОНОВОЇ КИСЛОТИ та ПАНТЕНОЛУ забезпечує
глибоке зволоження і заспокоює подразнення. Додатково, ПРЕ- ТА
ПОСТБІОТИКИ підтримують здоров’я мікробіому шкіри, сприяючи її балансу та
стійкості.

Флюїд має легку, шовковисту текстуру, яка швидко вбирається, залишаючи
шкіру матовою і свіжою.

Переваги:

Забезпечує інтенсивне зволоження та пом'якшує шкіру
Регулює вироблення себуму та зменшує жирний блиск
Дарує матовість шкірі
Запобігає появі недосконалостей
Відновлює захисний бар’єр шкіри
Балансує мікробіом і заспокоює шкіру
Має надлегку текстуру
Швидко поглинається

Активні компоненти та їх дія:

НІАЦИНАМІД — 4%. Це багатофункціональний активний компонент із
вираженими себорегулюючими властивостями. Завдяки протизапальній дії,
ніацинамід ефективно зменшує запалення, почервоніння та подразнення.
Крім того, компонент сприяє відновленню природного захисного бар'єру
шкіри, зміцнюючи її структуру та запобігаючи втраті вологи. Він допомагає
відновити баланс жирної та проблемної шкіри, зменшує кількість висипань і
мінімізує ризик їх повторної появи.
САЛІЦИЛОВА КИСЛОТА — 0,5%. БЕТА-ГІДРОКСИКИСЛОТА (BHA), яка
завдяки своїм кератолітичним властивостям запобігає закупорці пор,
зменшує появу недоліків та сприяє проникненню активних компонентів.



БУРШТИНОВА КИСЛОТА — 1%. ПРИРОДНА ДИКАРБОНОВА КИСЛОТА з
регенеруючими та себорегулюючими властивостями. Підходить навіть для
чутливої або реактивної шкіри.
ЦИНК PCA — 0,05%. ЦИНКОВА СІЛЬ ПІРОЛІДОНКАРБОНОВОЇ КИСЛОТИ
з антибактеріальною, в’яжучою та себорегулюючою дією. Контролює
надлишок себуму та жирний блиск.
АЗЕЛОГЛІЦИН — 1%. КОМБІНАЦІЯ АЗЕЛАЇНОВОЇ КИСЛОТИ ТА
ГЛІЦИНУ. Пом’якшує, вирівнює тон шкіри, покращує її текстуру. Має
високу толерантність для чутливої шкіри.
ПРЕ- ТА ПОСТБІОТИКИ — 3%. Активують природні захисні механізми
шкіри, сприяють відновленню її бар’єрної функції.
ГІАЛУРОНОВА КИСЛОТА — 0,05%. Зволожує шкіру, підвищуючи її
пружність та еластичність.
ПАНТЕНОЛ — 1%. ПОХІДНА ВІТАМІНУ B5, яка відновлює, заспокоює та
регенерує шкіру.

Склад

Aqua, c12-20 acid peg-8 ester, niacinamide, glycerin, dimethicone, diethylhexyl
carbonate, olus oil, lactobacillus ferment, cocoglycerides, silica, succinic acid,
potassium azeoloyl diglycinate, panthenol, salicylic acid, zinc pca, sodium hyaluronate


